

Doktorandské quodlibet

„*Disputationes doctorandorum de quolibet*“

Disputatio de quolibet bývalo na stredovekých univerzitách zaužívaným formátom na formulovanie, obhajobu a argumentáciu nových téz so zaručenou ochranou akademickej slobody slova.

Quodlibet, čiže aj dišputa s rozmanitými témami, bola súčasne aj priestorom na preukázanie schopnosti konkrétneho majstra (magistra) formulovať tézy, argumentovať v ich prospech a obhájiť ich v rozprave.

V II. ročníku doktorandského quodlibet opätovne ponúkame priestor vám, denným a externým doktorandom FF UMB, sformulovať tézy o svojom výskume (predmete dizertácie), obhájiť ich pred kolegami a argumentačne presvedčiť o význame svojho výskumu. Svoj výskum máte možnosť odprezentovať so zaručenou ochranou akademickej slobody slova, populárno-náučne, zaujímavo a s nadhľadom.

Doktorandské quodlibet by malo poskytnúť inšpiratívny a podnetný priestor na diskusiu, cennú spätnú väzbu a konštruktívnu kritiku k vášmu výskumu. Taktiež budete mať možnosť bližšie spoznať svojich kolegov, oblasť a predmet ich výskumu, nadviazať nové kontakty či spoluprácu, a tak sa aj navzájom nabádať k napredovaniu a zlepšeniu. Dozviete sa nové zaujímavé informácie z rôznych vedeckých oblastí a doktorandskom štúdiu. Precvičíte si svoje rétorické zručnosti a schopnosť reagovať na otázky, čo vám určite poslúži ako výborný tréning a príprava k budúcim obhajobám vašich postupových alebo dizertačných prác.

V auditóriu očakávame účasť všetkých záujemcov o vedu a nové poznatky a osobitne študentov magisterského štúdia, ktorí uvažujú o doktorandskom štúdiu. Spôsob prezentácie príspevku (predkladanej tézy) je na každom z vás. Na vystúpenie má každý 15 minút a taktiež k tomu aj čas na diskusiu. V prípade záujmu budete mať možnosť svoje príspevky publikovať v recenzovanom e-zborníku.

E-zborník z I. ročníka doktorandského quodlibet nájdete na stránke: [MOTUS IN VERBO : collectanea disputationum doctorandorum quodlibetalium 1](#)

Aktívna účasť na doktorandskom quodlibet je taktiež jednou z podmienok na úspešné absolvovanie predmetu vedeckej časti doktorandského štúdia – *doktorandské kolokvium*.

II. ročník doktorandského quodlibet „*Disputationes doctorandorum de quolibet*“ sa uskutoční dňa **19. októbra 2022** vo Vzdelávacom centre Mateja Bela na Tajovského 51 v Banskej Bystrici.

V prílohe pripájame návratku, ktorú nám, prosíme, zašlite **najneskôr do 31. augusta 2022** na emailovú adresu sona.polonyova@umb.sk